
      
            
 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE 
 
                                                        
DELIBERAZIONE N. 52 
DEL  14.04.2017 
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 
 
OGGETTO :   ORGANIZZAZIONE 9^ EDIZIONE DELLA MANIFE STAZIONE BELLINZAGO IN FIORE 
2107  "FIORI ALL'OMBRA DEL CAMPANILE". CONCESSIONE PATROCINIO E SOSTEGNO 
ALL'INIZIATIVA. 

   
  
 L’anno  duemiladiciassette,   addì  quattordici    del mese di  aprile   alle ore   13,30  nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori: 

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco           X  

2 LUONGO Pierpaolo Assessore – Vicesindaco X   

3 PIAZZA Walter Assessore - X  

4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno - X 

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno X  

 

 
  

Totali 

 

3 

 

2 

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del  

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni, nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
       
     
N.  52  IN DATA 14.04.2017  
 
OGGETTO : ORGANIZZAZIONE 9^ EDIZIONE DELLA MANIFESTAZIONE BELLINZAGO 
IN FIORE 2107  "FIORI ALL'OMBRA DEL CAMPANILE". CONCESSIONE PATROCINIO E 
SOSTEGNO ALL’INIZIATIVA.  
 
Su proposta del Consigliere Delegato Verdelli Reginaldo, presentata dal Sindaco, 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PRESO ATTO che il comitato organizzatore della manifestazione “Bellinzago in Fiore - Fiori 
all’ombra del campanile”, in collaborazione con l'Associazione culturale L'Artificio di Bellinzago 
Novarese, ha formulato un proposta tesa ad ottenere il patrocinio e il sostegno per l'organizzazione 
della 9^ edizione di detta manifestazione, che si terrà a Bellinzago Novarese nei giorni dal 21 al 30 
aprile 2017. 

 
RILEVATO che :  
- si tratta di un'importante manifestazione di carattere culturale, naturalistica e di promozione del 

territorio;  
- l'evento, ritenuto di rilevante interesse pubblico, è situato nell'importante cornice antonelliana del  
   cortile della Biblioteca comunale "Carlo Calcaterra"; 
- la mostra sarà inaugurata il 21 aprile alle ore 21,00 e nella serata del 28 aprile è prevista una 

importante conferenza con la partecipazione del Prof. Achille Ghidoni - Professore di genetica 
all’Università Statale di Milano e col pittore acquerellista bellinzaghese Natalino Demarchi, nella 
quale sarà trattata la bellezza della natura attraverso il tema “Dal seme al fiore ... dal fiore 
all’acquerello”. 

 
RICONOSCIUTI pertanto la validità e il forte rilievo culturale della suddetta iniziativa e ritenuto 
pertanto di concedere il patrocinio ed il supporto agli eventi e iniziative programmate. 
 
RITENUTO quindi necessario prevedere un adeguato piano di comunicazione per il buon 
andamento dell'intero progetto culturale impegnando una spesa presunta complessiva di € 500,00 al 
Cap. 3260 del Bilancio 2017. 
 
RAVVISATA la competenza della Giunta all’adozione del presente provvedimento ai sensi dell’Art. 
4, comma 2, del T.U.E.L. 

 
VISTE le disponibilità proprie di Bilancio. 

 
VISTI gli artt. 48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267. 
 
Dato atto che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 è stato formalmente 
acquisito agli atti il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto. 
 
Ad unanimità di voti resi nelle forme di legge, 



 
 
 
 
 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
 

1) di concedere, per la causale indicata in narrativa, il sostegno dell’Amministrazione comunale al 
Comitato organizzatore della manifestazione “Bellinzago in Fiore - Fiori all’ombra del campanile” 
per l'organizzazione della 9^ edizione della manifestazione. 

 
2) di concedere pertanto il patrocinio dell’iniziativa e sostenere le attività di promozione e di 
diffusione degli eventi (manifesti, inviti, diritti, partecipazioni alla stampa locale, ecc.), impegnando 
una spesa complessiva presunta di € 500,00 al Cap. 3260 del Bilancio 2017. 
 
3) di incaricare l’Ufficio Affari Generali per l’esecuzione degli atti consequenziali. 
 
 

 
Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

con votazione palese unanime 

D E L I B E R A 
 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 
del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.242.  

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

           IL PRESIDENTE          IL  SEGRETARIO COMUNALE 

   F.to  Dott. DELCONTI Giovanni                     F.to          Dott.ssa GIUNTINI Francesca    
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata  il 22.06.2017    all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,    22.06.2017     
                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                  F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI  
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3).  
La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line. 
 
 



 


